

## 綜合新聞

## 雲埠華僑熱烈參與討論改善移民法例

之患。

(二)關於一九六七年修訂之移民法例，應否刪除申請非直系之親屬條例，改併為獨立申請。各代表公認，該法例當全部保留，不主張刪除非直系申請。

條例支持移民部原有政策，使加國公民或居民能與眷屬團聚。

(三)關於市屬條文內有一項，父

母六十歲以下者，列為非直屬關係

，要計分數合格才能來加，各代表認

此例不公平，父母既是直系親屬，不應

有年歲之限。

(四)支持老華僑之眷屬應有優先

權，辦理眷屬來加團聚。

(五)在一九三〇年以前入加國籍

之老華僑，雖然是去世，他之子孫仍

屬加國公民，若查有據據充足時，亦應

准許申請來加謀生。

(六)關於加拿大政府最近頒發工

作證法例，准許外地僑民來加短期工作，工作畢即要返回原居地，各代表認

，要計分數合格才能來加，各代表認

此例不公平，父母既是直系親屬，不應

有年歲之限。

(七)關於香港移民局拒批准被

申請人來加，移民部應向申請人陳述相

，工作畢即要返回原居地，各代表認

，要計分數合格才能來加，各代表認

此例不公平，父母既是直系親屬，不應

有年歲之限。

(八)會議至十時半，各代表為

工作三年者，可能有機會申請居留權。

(九)關於香港移民局拒批准被

申請人來加，移民部應向申請人陳述相

，要計分數合格才能來加，各代表認

此例不公平，父母既是直系親屬，不應

有年歲之限。

## 馳源總堂定期選舉

(雲訊)馳源總堂及雲埠分堂以現屆職員任期將滿，照，另選明年新職員接替當務，日經將選舉，特此通知。

選舉日期：十一月十一日（星期日）下午二時在堂所召開，希各堂員於開票前將選舉委員會，由十一月十一日（星期日）下午一時舉行堂務會議，商討一切重要事務，希該堂昆仲姑奶奶勿放棄。

設茶酒會歡聚，幸勿放棄是荷。

馬氏公所召開會議

(雲訊)間馬氏公所近有事待商，定於本月十一日，星期日，下午一時在該公所禮堂舉行會議，屆時各職員、顧客、共策進行，會議後并

專門車械領袖。

電話 685-4949

地址 585 Gore Ave., Vancouver 4, B.C.

郵政編號 V5B 1E6

電傳 685-4949

電郵 685-4949

&lt;p